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Die TSG Deutschland Verwaltung GmbH, ein Unternehmen der TSG Deutschland Gruppe, erbringt 

Dienstleistungen, überwiegend im kaufmännischen Bereich gegenüber der TSG Deutschland GmbH & 

Co. KG. Die TSG Deutschland, als Tochtergesellschaft der TSG Gruppe Paris mit mehr als 6.500 

Mitarbeitern in 30 Ländern, ist ein wesentlicher Partner der Mobilitätsbranche. Rund um Tanktechnik, 

Elektromobilität, Kälte-/Klimatechnik, Heizungs- und Zahlungssysteme bietet das Unternehmen 

umweltfreundliche Lösungen mit hochwertigen Produkten und Dienstleistungen an. Ganzheitliche Be-

ratung, flächendeckende Präsenz mit 1.300 Mitarbeitern an Vielzahl an Standorten in Deutschland sind 

die Grundlagen der erfolgreichen Kundenbetreuung. 

Lohnspezialisten aufgepasst! 

Für unser qualifiziertes Betreuungsteam am Standort Halle/Saale suchen wir in Vollzeit/Teilzeit 

(mindestens 30 Wochenstunden) eine detailorientierte Persönlichkeit, um eine termingerechte und 

einwandfreie Lohnabrechnung für die TSG Deutschland GmbH & Co. KG sicherzustellen.  

 

Personalsachbearbeiter (m/w/d) mit Schwerpunkt Entgeltabrechnung / 

Entgeltsachbearbeiter (m/w/d) / Steuerfachangestellter (m/w/d) 

 

Das packen Sie zusätzlich in Ihre Lohntüte 

 

• Sicherheit: ein unbefristetes Arbeitsverhältnis, verbunden mit einem sicheren 

Arbeitsplatz in einem internationalen Unternehmen 

• Vereinbarkeit mit Familie: geregelte Arbeitszeiten von Montag bis Donnerstag und am 

Freitag eher ins Wochenende gehen 

• Teambuilding: gemeinsame Events für den Teamerfolg 

• Mittagsversorgung: wir bieten eine moderne Pantryküche, ausgestattet mit Mikrowelle, 

Geschirrspüler und Herd, Getränke und Obstkorb gibt es obendrauf 

• Mobilität: kein Suchen mehr – Parkplätze direkt vor der Tür, alternativ haben Sie eine 

gute Anbindung an die ÖPNV (Tram7 bis "Fiete-Schulze-Straße“) 

• Spaß bei der Arbeit: ein interessantes und vielseitiges Arbeitsumfeld und die 

Möglichkeit, viel mit einem schlagkräftigen Team zu bewegen 

• Unternehmenskultur: ein angenehmes Arbeitsklima mit kompetenten, motivierten und 

sympathischen Kollegen und einer flachen Unternehmensstruktur mit kurzen 

Entscheidungswegen 

• Qualifizierung: kontinuierliche Schulungs- und Weiterbildungsmaßnahmen unterstützen 

Sie in Ihrer fachlichen Entwicklung 

• Was für die Rente: Sie haben die Möglichkeit, Zusatzleistungen (wie vermögenswirksame 

Leistungen und eine betriebliche Altersvorsorge) in Anspruch zu nehmen, um auch für 

„später“ vorzusorgen 
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Mit Ihnen läuft´s rund in der Entgeltabrechnung  

• gemeinsam mit 3 KollegInnen aus unserem Betreuungsteam sind Sie kompetenter 

Ansprechpartner für die Beratung von Mitarbeitern in dem Bereich Entgeltabrechnung 

• in fest zugewiesenen Unternehmensbereichen bzw. Standorten beraten Sie 

Führungskräfte hinsichtlich aller Entgelthemen  

• von der Einstellung bis zum Austritt gewährleisten Sie eine korrekte Abrechnung der 

Entgelte der TSG Deutschland GmbH & Co. KG und erstellen in diesem Zusammenhang 

Bescheinigungen, Statistiken und Auswertungen  

• routiniert buchen Sie Wochenberichten unserer Monteure, führen die entsprechenden 

Personalakten und korrespondieren mit Mitarbeitern, Versicherungen, 

Sozialversicherungsträgern und Behörden 

• unterstützend wirken Sie bei den Monats- und Jahresabschlüssen mit 

Mit Ihrer Expertise ergänzen Sie unser Betreuungsteam 

 

• mindestens 2 Jahre Berufserfahrung im Bereich der Entgeltabrechnung sind Bedingung 

• Kenntnisse im Lohnsteuer- und Arbeitsrecht sowie sozialversicherungsrechtlichen 

Angelegenheiten setzen wir voraus  

• Sie zeichnen sich durch hohes Empathievermögen, Zuverlässigkeit, Kundenorientierung 

sowie unternehmerisches und wirtschaftliches Handeln aus 

 

Sie wollen ein Teil unseres Teams werden und zu einem gemeinsamen innovativen Wachstum 

beitragen? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen. Bitte richten Sie diese per E-Mail an 

unsere Personalabteilung: 

 

E-Mail: bewerbung@tsg-solutions.com 

 

Bitte achten Sie auf eine Eingangsbestätigung per Mail für Ihre Bewerbung. Sollten Sie keine 

Bestätigung erhalten, melden Sie sich bitte telefonisch bei uns unter 0345-57169-10 oder -11. 
 

Adresse der Niederlassung:  

TSG Deutschland Verwaltung GmbH  

Fiete-Schulze-Straße 11 

06116 Halle/Saale  

 

 

 

 


